

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 29, DE 08 DE MARÇO DE 2013.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA o Edital CGIC nº29, de 08/03/2013, conforme segue:

a) No Processo nº 23110.009005/2012-06, onde se lê 01 vaga, leia-se 03 vagas.

Pelotas, 10 de Abril de 2013.

Helenara Plaszewski Facin
Diretora de Concursos do CGIC

Prof.Dr. Carlos Rogério Mauch
Vice-Reitor no exercício da Reitoria